



29. 9. 2024  
26. NEDELJA MED LETOM

Leto B  
Štev. 40  
Letnik XX.

# PAVLOV LIST

*Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka*

## Evangelij

*Mr 10,2-16*

**Kar je Bog združil, naj človek ne loči**



Tisti čas so pristopili farizeji, in da bi Jezusa preizkušali, so ga vprašali: »Ali je dovoljeno možu odsloviti ženo?« Odgovoril jim je: »Kaj vam je naróčil Mojzes?« Rekli so: »Mojzes

je dovôlil napisati ločitveni list in jo odsloviti.« Jezus pa jim je rekel: »Zaradi vaše trdosrčnosti vam je napisal to zapoved, na začetku stvarjenja pa ju je Bog ustvaril kot moža in ženo. Zaradi tega bo mož zapústil očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta oba eno telo. Tako nista več dva, ampak eno telo. Kar je torej Bog združil, tega naj človek ne ločuje!« Ko so bili v hiši, so ga učenci spet spraševali o tem. In govóril jim je: »Kdor se loči od svoje žene in se oženi z drugo, prešuštvuje z njo; in če se ona loči od svojega moža in se omoži z drugim, prešuštvuje.« Prinašali so mu otroke, da bi se jih dotaknil, učenci pa so prinašalce grajali. Ko je Jezus to videl, je postal nejevoljen in jim je rekel: »Pustite otroke, naj prihajajo k meni, in ne branite jim, kajti takšnih je Božje kraljestvo. Resnično, povem vam: Kdor ne sprejme Božjega kraljestva kakor otrok, nikakor ne pride vanj.« In objemal jih je, polagal nanje roke in jih blagoslavljal.

# KAR JE BOG ZDRUŽIL, NAJ ČLOVEK NE LOČI

## Delovanje iz ljubezni, za ljubezen

Evangelij današnje nedelje so Jezusove besede o zakonu, kjer poudari, da resnica o zakonu izhaja iz začetka stvarjenja, ko je Bog ustvaril moža in ženo, kot eno telo. Človek velikokrat resnice ne vidi iz dveh razlogov. Prvi so zunanje okoliščine, družba in svet v katerem živi, ki človeku promovirajo srečo, veselje in mir, kot posledico materialnih dobrin, denarja, užitkov. Drugi razlog je notranji – to so človekove slabosti, vzorci, preteklost, ki se v posledici odraža v nekem ravnanju. Vse navedeno človeka velikokrat bremeni in je zato, ko se sooča z odnosi in svetom, včasih vpet v svoje lastne verige. Tako sta v zakonski zvezi dve takšni osebi, vsaka s svojo resnico, vsaka s svojimi pričakovanji.

Človek, zakonec, velikokrat tako pristane v ječi lastnega egoizma in tako skozi prizmo strmenja k lastnemu dobremu počutju, ugodju in užitkom vrednoti drugega, ki pa mu jasno ne zmore izpolniti njegovih pričakovanj.

Resnica pa je, da si globoko v sebi vsi želimo zgolj ljubezen. Iščemo in delujemo pa iz povsem napačnih izhodišč. Zato ne gre brez Božje milosti.

Potrebno je stopiti korak nazaj. Potrebno je usmeriti *pozornost* iz »mojih želja« na »naju«. Če postane ljubezen rodovitna, »na nas«, kot družino. Bog je zakonca povabil, da s pomočjo milosti Jezusa Kristusa drug drugega zdravita, si stojita ob strani v vseh okoliščinah, ki jih življenje prinese, si pomagata. Delujeta skupaj, kot eno telo, kot en duh.

Kje se je zalomilo, da si lažeta, delata namesto za, drug proti drugemu? Gre pravzaprav za vprašanje vere. Torej namesto zadovoljevanja svojih potreb raje usmerimo *pozornost* na Božjo pot, na pot ljubezni. Utišajmo ves duhovni hrup, ki povzroča, da ne slišimo in ki nas slepi ter vrnimo se k sebi, k svojemu srcu. In od tod, k »nama« - zakoncema ali k »nam« - k družini.

Delujmo iz ljubezni, za ljubezen. Vsak sleherni dan, znova in znova.

Jezus je rekel: »Pustite otroke, naj prihajajo k meni, in ne branite jim, kajti takšnih je Božje kraljestvo. Resnično, povem vam: Kdor ne sprejme Božjega kraljestva kakor otrok, nikakor ne pride vanj.« Spomnimo se na zgodbo Malega Princa, ki uči, da je potrebno gledati s srcem. Učimo se od otrok – njihovo srce je odprto za brezpogojno ljubezen, za vodstvo, za vzgojo. Odrasli smo te prelepe lastnosti po poti žal izgubili. Mislimo, da vemo, znamo vse. Da delamo prav. To je velika zmota. Potrebna je ponižnost. Potrebno je prositi Boga za milost modrosti, da bomo lahko ravnali prav saj sami zares velikokrat ne zmoremo.

Sprevidimo, da gre za eno najlepših priložnosti - zakonca si v objemu milosti troedinega Boga lahko pomagata, da na eni strani sama prerasteta svoje slabosti, mesena in materiala poželenja in tako na drugi strani tudi skozi njun odnos spoznata resnično ljubezen.

»Jezus postavi meje družinske ljubezni in jo podredi zvestobi njemu (Mt 10,37); »Vzpostavi novo družino, ki jo povezuje izpolnjevanje Očetove volje (Mt 12,46-50). (Avtorica)

# PONEDELJEK, 7. 10. 2024 - PRAZNIK ROŽNOVENSKE MATERE BOŽJE

18.30 - molitev veselega dela rožnega venca

## OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA

\*\*\*\*\*

### SVEČE ZA PRAZNIK SVEH SVETIH

Tudi letos ste lepo povabljeni, da nabavite sveče za na grob pri naši župnijski Karitas, saj del od cene sveč gre prav za pomoči potrebne (hrana, zvezki za otroke ...). Je majhen del, a tako se lahko sestavi velik del ljubezni in dobrote. Hvala, da boste vzeli sveče v cerkvi.

Na voljo bodo v soboto in nedeljo na stranskem oltarju, čez teden v zakristiji.

### ZAHVALA KRAJANOM MATK ZA UREJANJE CERKVE.

Od 7. – 20. 10. 2024 vabljeni krajanji Šešč.

### NEDELJA, 10. 11. 2024, 9.00 SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV

Vabljeni zakonski jubilanti, ki v tem letu praznujete okrogle obletnice zakona (5, 10, 15 ...), da se prijavite v pisarni, po telefonu, e-pošti.



Navedite ime in priimek, dekliški priimek žene, dan in župnijo cerkvene poroke.

### PROŠNJA OB SMRTI V DRUŽINI

Ker imam ob ponedeljkih redni verouk, bi prosil svojce, če se le da, seveda, če se ne bi odločili za pogreb v ponedeljek. Težko je odpovedati verouk, predvsem za 3. r. Ni nadomestila za verouk. Če bi se odpovedal, vsi gotovo ne izvejo, da verouk odpade, kdo od otrok pride in čaka, čaka, čaka, naj se kaj takrat zgodi ...



# MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p><b>27. NEDELJA MED LETOM</b></p> <p><b>ROŽNOVENSKA NEDELJA</b></p> <p><b>6. oktober 2024</b> <i>1 Mz 2,18-24; Ps 128; Heb 2,9-11; Mr 10,2-16</i></p>	<p><b>07.00</b> za žive in + župljane obeh župnij</p> <p><b>09.00</b> za + Katarino Randl – obl. za + Ljudmilo Pražnikar – obl. in Rafaela ter ostale pokojne sorodnike</p> <p><b>Marija Reka:</b> <b>10.30</b> Antona Kobala in + starše ter Karla Činča in + starše</p> <p><b>Hom:</b> <b>15.00</b> za + Marico in Matevža Hribar za + Jožeta in Marijo Stiplošek</p>
<p><b>Ponedeljek, 7. 10. 2024</b> <i>Rožnovenska Mati Božja</i></p>	<p><b>18.30</b> molitev veselega dela rožnega venca <b>19.00</b> za + Franca Derča</p>
<p><b>Torek, 8. 10. 2024</b> <i>Benedikta</i></p>	<p><b>19.00</b> za + Franca Reberška (<i>spom. ob r.d.</i>)</p>
<p><b>Sreda, 9. 10. 2024</b> <i>Abraham</i></p>	<p><b>07.00</b> po namenu</p>
<p><b>Četrtek, 10. 10. 2024</b> <i>Danilo</i></p>	<p><b>18.30</b> molitev pred Najsvetejšim <b>19.00</b> za + Miro in Mirkota Turnšek</p>
<p><b>Petek, 11. 10. 2024</b> <i>Janez XXIII., papež</i></p>	<p><b>19.00</b> za + Vinkota Jagra</p>
<p><b>Sobota, 12. 10. 2024</b> <i>Maksimilijan Celjski</i></p>	<p><b>19.00</b> za + Zofijo Jevnišek</p>
<p><b>28. NEDELJA MED LETOM</b></p> <p><b>13. oktober 2024</b> <i>Mdr 7,7-11; Ps 90; Heb 4,12-13; Mr 10,17-30</i></p>	<p><b>07.00</b> za žive in + župljane obeh župnij</p> <p><b>09.00</b> za + Marjana Jelena – obl. za + Mojco Smole Kramar – obl.</p> <p><b>Marija Reka:</b> <b>10.30</b> po namenu</p>